SIZ U FM 000 «Y®AMEBEJIb» =

Yy ® A M E B E A b o o
HaGop OwiToBO# Mebenu 1st 001ei KoMHATHI «SD-9»

Burpuna «SD-9»

HucTpyknus mo coopke

Ilepeuensb aeraJieii:

ITo3. HaumeHnoBanue Pasmepn1 | Koa.
1 Kpbimika 600x440 1
2 T'opu3oHTalb 580x401 1
3 Hus 580x401 1
4 bokoBuna ¢ MI® 1499x400 2
5 BoxoBuHa HIDKHSISI 584x374 2
6 3amHuN AT 1499x526 1
7 Haxmaaka 522x192 3
8 Iepennsis crenka smuka | 474x100 3
9 3aIHss CTCHKA SIUKa 474x100 3
10 [IpaBas 6okoBuHa simpka | 380x100 3
11 JleBast 60KOBHHA SATIHKA 380x100 3
12 JBepb 1495x522 1
13 Iloxoib 526x60 2
14 Ioxoib 60KOBOM 316x60 2
15 JHo simuka (JBIT) 482x356 3
16 Crenka 3amuss (JIBII) 310x566 2
17 M/ ®-yronox L=584 2
18 IMonka (cTekIo0) 518x350 3
19 3epkaio 1497x524 1
20 Coenunurens JIBIT L=525Mmm 1

IHocaenoBareJbHOCTHh COOPKH:

1. HUcnonp3ys Buat M4x18 3akpenuTs pydkn Ha
neranu (mo3. 7,12).

2. Hcnonw3ys mypymsl 3,5x16,

3aKpEeIUTh MAPUKOBEIE HAIIPABIISIONINE B

yKa3aHHbIC OTBEPCTHs Ha aetanu (1mo3. 5) Cm. puc. 2.

3. BOwuTh mkanTel B Aetanu (1mo3.4, 5,6,13, 14). Buumanue! Ilpu cOopke u31eJIMsA IKAHTHI CJIeAyeT 3a0UBATh

B TOPIBI JAeTaleil (B IVIACTH 3a0MBaTh He I0NycKaeTcs)! Y CcTaHOBUTH 3KCHEHTPUKM B JIeTaJH (1M03.

4,5,6,14). Cwm. puc. 1, 3.

Bxpytuth q100e1s MeTpUdecKuid BO BTYJIKH IIACTMACCOBBIC Ha jaetanu (mo3. 1,2,3,4,3,13).

I'Bo3aem 2x20 mpuOUTh MOAMSTHUKY Ha netanu (1mo3.13,14).

Hcnonb3yst 9KCHEHTPUKH CKPETUTh OOKOBBIE 1IOKOIIs (1103.14) BMecTe ¢ nokoisimu (1103.13) Cm. puc. 4.

Ucnoneays eBpoBuHT S0MM 3aKkpenuth Aetanu (1mo3.13,14) Ha netans (1mo3.3).

BxpyTuts qio6ens camopes B aetanu (1103.17). Ucnonb3yst SKCLEHTpUK 25MM CTAHYTH Aetanu (1o3.17) ¢

JeTasIMH (1103.5).

9. VYcranoBuTh neranu (1m03.5) Ha feTalb (1M03.3) CTIHYTh MEeXKAY COOO0H UCTIONB3YS SKCIEHTPUKH 25MM. CMm.
puc. 5.

10. Ha coOpaHHYI0 KOHCTpYKIHUIO U3 eTajiei (1mo3.13,14,3,5) ycraHoBUTH eTaib (1103.2) CTSHYTh
9KCLEHTpUKaMu 25mMMm. CMm. puc. 5.

11. Mcnonb3ys SKCHEHTPUK 25MM CTSAHYTH JeTalb (1103.6) ¢ netansamMu (1mo3.4) Ha coOpaHHBIN KapKac 3aKpenuTh
netanb (1mo3.1) . CM. puc. 6.

Pucynok 1

N OA

I_HapI/IKOBaSI HaIpaBJIIoast L=342 mmM. YcTaHOBKA 3KCHEHTPUKOB U NIKAHTOB HA J1eTAJH
Kpenurs BUHTOM 4X20 TODeH SKCHCHTPHK
: = 16,25Mm
[ o & [O=cs o585 s6c oo w60 poonl — @
Ilypym 3.5x16 norait — 4\%
HENPABWUJIbHO | MPABUJIBHO | ="
PucyHnok 2
Pucynok 3

12. Cobpatp smuku u3 geranei (1103.7,8,9,10,11,15.)
ncrons3ysi  eBpoBUHTH 50 MmMm. Cwm. puc. 7.

13. YcranoBuTh AMMKU B TYMOY, JUI 9TOTO ¢ 00€UX CTOPOH BBIZABUHYTH HIAPUKOBBIE HAMIPABISAIOLIHME BIEPEI.
PacrnonoxuTh SIyK MEKy HUMHU U 4epe3 oTBepcTre dSMM B 3a/iHe# YacTH OOKOBHUH SAIIUKA, BAHTOM 4x20,

Ctpanuna 1 u3z 3




3aKpENuTh X K HanpapistonuM. C Hapy»KHOH CTOPOHHI SIIHKA 3aKPEMUTh MIypyroM 3,5x 16 mapukoByio
HanpaBIsOUIyIo K OokoBuHE simmka. Cm. puc.8.

14. YcranoButs aeranu (1o3.1,6,4) Ha getanp (103.2) CTIHYTb SKCLIECHTPUKOM 25MM.

Pucynox 4

.

15.
16.

17.

18.

19.
20.
21.
22,
23.
24,

™~ .y 6
4

/

| Pucynox 8
~ y

/\ PucyHnok 7

PucyHok 6

Hakianku simyka, OTperyJmpoBaTh 10 MIUPHHE U BBICOTE JeTalb (1103.7).

ypynamu 3,516 3akpenuTh OTBETHBIE IUIAHKH TE€TENh Ha OOKOBUHBI (1103. 3, 4). Ha aBeps (mo3. 14, 15)
YCTaHOBUTH YallIKK neTesib. COeAMHUTD OTBETHYIO YacTh NETIIH C YAIKOI U OTPeryJupoBaTh ABEPh 110
BBICOTE, IIUpPHHE, ITyonHe. CM. pucyHok 8. BuntoM M4x20 3akpenuTs pyykd Ha IBEpH.

YcranoBuTh 3epkano (1mo3.19) B mpoem Mexay aetansamu (1103.1,4) v 3aKpenuTh MOIKOACPKATEISIMH JJIS
crekna. Cm. puc.8.

Ha nBepp (m03.12) ycTaHOBUTH 4YallKyW TIETENb W 3aKpenuTh Irypynmamu 3,5x16, tmypymamu 3,5x16
3aKpeNHTh OTBETHBIE IUIAHKH IeTesib Ha Aetanb (1103.4).CoeaMHUTh OTBETHYIO YacTh NMETINM C YalIKOW U
OTPETYJINPOBATH ABEPH MO BRICOTE, IHpHHE, TTyOnHe. CM. puc. 8,9.

Buntom M4x20 3akpenuts pydky Ha JIBepb AeTanb (1mo3.12).

BcraButh nosnkoaep:kaTenu Ui CTeka ¢ GUKCaTopoM B JeTaiu (1103.4,) 1 YCTaHOBUTH MOJIKH (1103.18).

Y CTaHOBHUTH CBETHIILHUK.

[oaxmrounts TpancopmaTop.

Hetans (1103.16) coequHuTh ¢ netanbio (1103.20).

Ucnonways reo3as 2x20 npubuTh 3aHUE CTEHKH aeTaib (1m03.16,20) Ha nerains (1mo3. 2,3,5). Cm. puc. 10

Ctpanuna 2 u3 3




OTBeTHaA

naaHKa

OTBeTHanA
]
i nnaHKa
_ I'BO31b
8 L 2x20
4 I Th

Hawka
J‘ 0‘.,/’
OtBeTHan e \/
naaHKa 20 @ . @

A

PerynmpoBanue qBepu 1o TIyOnHE
PucyHok 9 Pucynox 10
OkcueHnTpuk 16,25 » Hrobenb-camopes IkanT d-8 MM ypyn 3,5x16
@ Ioe . p
= P | D=S=Sim | e
ITetns BknagHas A Bunt M4x18 ; Tait6a M4 I'Bo3np 2x20 | IToamsaTHUK
INonkoaepskatens ¢ IMonxonepxarens s Bunt M4x20 CaeTuIbHEK -
HKCATOpOM _~— CTEKJIa f &)
uccaropont .ji - ()
—S' :
Jrobens MeTpudeckuit Kittou mecturpansslii OKCIEHTPHUKOBAS EBpo3zarnymka
D — L ey (D -
Pyuku 6 EBpoBuHT 50 MM Tpancdopmarop Hlypyn 4x30
. L2 (c TuTaHmAaiooi)

[TapukoBas Hanpasstomas L=342 MM

o ee

QDupma-npouseooumenv ocmasiiem 3a coo60il NPaeo HaA 6HeceHUue KOHCMPYKMUBHBIX
U3MEHEHUIl 8 OAHHYI0 MOOelb.

Cnacub6o 3a nokynky!
Crpanuna 3 u3 3



http://www.mdm-complect.ru/catalogue/detail.php?BID=22&GID=805&ID=948
http://www.mdm-complect.ru/catalogue/detail.php?BID=22&GID=805&ID=948
http://www.mdm-complect.ru/catalogue/detail.php?BID=22&GID=790&ID=3226

